



КОРАБЛИК

КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ – МАРТ

*Еще природа не проснулась,
Но сквозь редящего сна
Весну прослышала она
И ей невольно улыбнулась.*

Ф. Тютчев

чев

В народе говорят...

Март - весновка, весновей, первенец весны, вестник теплых дней.

От просыхающей земли теплый пар поднимается, пахучим ветром тянет - отсюда еще и парник.

Получил он и название огородник, потому что на огород позвал, замачивать семена, проверять их на всхожесть.

Хотя с крыш в марте и капает, "за нос мороз еще крепко цапает".

Багровые зори - к ветрам. Синие облака - к теплу. Грач на горе - весна на дворе.

Из березы течет много соку - к дождливому лету.

Как не злится март, а весною пахнет.

Март морозом гордится.

Март коварен: то плачет, то смеется.

Мартовская вода целебная.

Ни в марте воды, ни в апреле травы.

Перелетная птица летит стаями - к дружной весне.

Птицы выют гнезда на солнечной стороне - к холодному лету.

Ранний прилет грачей и жаворонков - к теплой весне.

Сухой март да май мокрый дают хлеб добрый.

21 марта - день весеннего равноденствия - день с ночью меряется: полсудок на



небе солнышко, полсудок - ночь. В этот день в лесу празднуют Новый год - к весне поворот. Март - говорит наш народ, - парник, капельник. Солнце начинает одолевать зиму. Рыхлеет, ноздрится, становится серым снег, уж не тот что был зимой, - сдает!

Утром **21 марта** по старинному русскому обычаю пекут жаворонки - булочки с носиком, с изюминками на месте глаз. И с этого дня начинается месяц птиц. В. Бианки

Календарь знаменательных событий и памятных дат апреля

1 апреля - Международный день птиц. День смеха.

2 апреля - Международный день детской книги;

6 апреля - Всемирный день мультфильмов.

7 апреля - Всемирный день здоровья.

12 апреля - Всемирный день авиации и космонавтики.

22 апреля - Международный день Земли.

23 апреля - Всемирный день книги и авторского права;

29 апреля - Международный день танца.

30 апреля - Всемирный День родственных городов (последнее воскресенье апреля).

30 апреля - День пожарной охраны



Масленица

22 февраля в группе №3 отмечали задорный праздник «Масленица». Праздник проходил под русские народные мелодии. Дети и педагоги водили хороводы, пели и играли.



Ребята в народных костюмах кружились в хороводе, завлекая в весёлую пляску гостей. Детские глаза выражали восторг, а на лице сияла улыбка от ярких эмоций праздника. А какой же праздник «Масленица» без блинов. По традиции праздника дети угощали всех блинами и сами угощались. Повсюду царил атмосфера радости и веселья!

Праздник "8 марта" в группе РДА

В группе № 3 прошло развлечение, посвящённое международному женскому дню. Свои чувства к самым родным людям на земле дети выразили в стихах и песнях. Сюрпризным моментом во время праздника были цветы, подаренные мамам от их сыновей. Развлечение прошло интересно и весело. Дети вместе с мамами покидали музыкальный зал в веселом, приподнятом настроении.



экспериментирование



В средней группе № 9 «Жемчужинка» прошло интегрированное занятие по экологии "Значение воды в жизни человека".

Цель: определить значение воды и показать отношение человека к воде.

Задачи:

1. Закрепить знания детей о неживой природе с помощью символов;
2. Определить с помощью опытов составные воды;

3. Активизировать и обогащать словарь детей существительными, прилагательными и глаголами по теме занятия.

4. Обогащение словаря: путешествие, спутница, водопроводные трубы, кипяченая вода.

5. Воспитывать нравственное и эстетическое отношение к окружающему миру, воспитывать правильное отношение к своему здоровью, бережное отношение к воде.



«Ладушки, ладушки, испекла баба оладушки»

Воспитатели 2 младшей группы «Солнышко» Елена Сергеевна и Лейла Теймуровна познакомили детей с русской народной потешкой «Ладушки, ладушки, испекла баба оладушки», на котором знакомство сопровождалось игровыми действиями.

Главной задачей, стоящей перед воспитателями, было вызвать удовольствие и радость от чтения и обыгрывания потешки. Завершилось занятие тем, что детям была представлена возможность самим слепить оладушки из пластилина. В итоге поставленная задача выполнена, а дети узнали много интересного и остались довольны.





Празднование 8 марта в детском саду

Празднование 8 марта в детском саду - самый добрый и трогательный праздник. К этому дню воспитанники готовились очень долго - много репетировали, учили стихи и песни о маме. Нет, наверное, ни одной мамы или бабушки, у которых бы не наворачивались слезы умиления после выступления детей на утреннике 8 марта.

Празднование 8 Марта в нашем детском саду «Кораблик» – веселое мероприятие, которое каждый год дети ждут с нетерпением. Это праздник весны и цветов, чудесная возможность признаться в любви мамам, бабушкам и сестрам, а также поздравить педагогов.

Каждый год 8 Марта проходит по новому сценарию. И в этот раз малышам помог поздравить мам Волшебный Колпачок, ребятки средних



групп исполняли волшебные пожелания любимых игрушек, чтобы порадовать своими умениями мам и бабушек; воспитанники старшей группы и группы ОНР пригласили женщин на съёмки передачи «Устами младенца», а наши будущие выпускники - в магазин «Всё для мам!»

Активное участие в праздниках принимали не только педагоги, но и помощники воспитателей, и родители. Совместная подготовка делает нас дружнее. Дети учатся взаимодействию, работе в команде. Праздник — отличный повод раскрыть таланты малышек. Каждый воспитанник сможет проявить себя.

Музыкальный руководитель

Сурнина И.И.

Победители районного конкурса "Спортивные созвездия"



21 февраля группа № 11 (команда «Звезды») участвовала и победила в районном конкурсе «Спортивные созвездия».

Военно-патриотическая игра «Зарница» - отличная возможность весело провести время, проявить свои способности и навыки. Юные участники показали свою конкурсных заданиях. Наши дети состязались в быстроте движений, ловкости, сноровке, меткости, т.е. показали те навыки, которые необходимы настоящему Защитнику Отечества. Ребята с успехом преодолевали расстояние и преграды, «разминировали» поле, метали снаряды в цель и флаг был захвачен.

получить полезные силу и ловкость в



Мини-музей



Мини-музей сегодня-это неотъемлемая часть развивающей среды дошкольного учреждения. Поэтому создав мини-музей посуды, воспитатель Кистенева Ю.Н. в группе «Речецветик», отразила интересы и проявление инициативы детей.

При организации музея была поставлена цель: познакомить дошкольников с разнообразием посуды, способами её изготовления, назначением и свойствами. Дети примерили на себя новую роль экскурсовода (ребенок-рассказчик на качественно лучшем уровне усваивает информацию, а дети-слушатели

воспринимают слова своего товарища с большим вниманием и отдачей). В музее есть подборка детской литературы: потешки, загадки, стихотворения; методические разработки для занятий с детьми старшего дошкольного возраста, а так же дидактические игры, направленные на расширение кругозора старших дошкольников.



Таким образом, через наш музей мы учим детей видеть и оценивать окружающие вещи с точки зрения развития истории и культуры, развиваем способность к эстетическому созерцанию, желание самостоятельно творить... У детей появляется инициатива, самостоятельность, умение сотрудничать со сверстниками и взрослыми.

Неделя народного промысла

В нашем детском саду большое внимание уделяется приобщению детей к истокам русской народной культуры. Мы познакомили детей с разными видами декоративно-прикладного искусства: дымковская роспись, хохлома, гжель, филимоновская роспись. Мы расписывали матрешек, петушков, тарелочки, используя изученные приемы рисования.



Дети группы № 10 «Сказка», знакомятся с русскими народными промыслами – расписывая красками вазу для цветов в стиле «Хохлома».



В младшей группе № 5 «Пчелка» дети познакомились с русской народной игрушкой (дымковская игрушка, матрешка и др.).

Воспитанникам младшей группы была предоставлена возможность, попробовать раскрасить свой рисунок в стиле дымковской игрушки. А так же прошла выставка, в которой родители приняли активное участие. Дети узнали много интересного и остались довольны.

*Роспись хохломская,
Словно колдовская,
В сказочную песню просится сама.
И нигде на свете нет таких соцветий!
Всех чудес чудесней
Наша хохлома.*

Мой папа лучше всех!

Моя мамочка лучше всех!

Одним из направлений в работе с родителями является создание групповых стенгазет. Педагоги нашего ДОУ выпускают поздравительные, событийные, тематические стенгазеты. Они вызывают неподдельный интерес родителей.

Воспитанники группы №6 «Золотая рыбка», совместно со своим воспитателем Черновой Валентиной Николаевной приготовили плакат—поздравление для своих мам и пап!





С днем рождения!

Январь

- 06.01.1975 – Джавади Мария Евгеньевна
- 11.01.1959 – Гужилова Ольга Николаевна
- 14.01.1993 - Малезик Татьяна Михайловна
- 21.01.1993 - Сухарева Алёна Евгеньевна
- 22.01.1951 - Винокурова Татьяна Константиновна
- 29.01.1958 - Погодина Любовь Михайловна



Февраль

- 09.02.1977 - Кистенева Юлия Николаевна
- 19.02.1960 - Бурьбик Вера Вячеславовна
- 28.02.1964 - Цыганова Татьяна Юрьевна
- 28.02.1973 - Фадеева Наталья Александровна



Март

- 27.03.1989 - Жушкова Екатерина Алексеевна

Апрель

- 06.04.1974 - Завьялова Марина Викторовна
- 09.04.1993 - Теликанова Мария Александровна
- 10.04.1980 - Ваганова Любовь Сергеевна

